

## Осужден за мелкое взяточничество

Мировой суд судебного участка № 48 по Ачхой-Мартановскому району с участием государственного обвинителя Ислама Саламова рассмотрел уголовное дело в отношении Шархана Мугуева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30 , ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (мелкое взяточничество).

Установлено, что обвиняемый, находясь на перекрестке с. Новый-Шарой в сторону с. Ачхой-Мартан, управлял автомашиной с не пристегнутым ремнем безопасности, в связи с чем, был остановлен инспектором ОГИБДД ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району для составления административного материала.

В целях уклонения от привлечения к административной ответственности Мугуев предложил инспектору ОГИБДД ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району взятку в размере 500 рублей. Действия Мугуева были пресечены сотрудниками ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району

В соответствии с позицией государственного обвинителя суд признал Мугуева виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде штрафа.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

И. Абуев